



## Stavern menighetsråd REFERAT

<b>Møtested:</b>	<b>Menighetshuset</b>
<b>Møtedato:</b>	<b>Onsdag 24.10.18</b>
<b>Møtetid:</b>	<b>19.00</b>
<b>Saksliste</b>	<b>8/18</b>

Til stede på møtet: Kari Dahle Halvorsen, Gretha Moen, Tor Hansteen Nordal, Marianne Torp, Hanne Bustnes, Marit Strømnæs, Margrete Sem Lossius  
Meldt forfall: Stig Olav Skeie, Maria Merete Trøen Amundsen

### **Kirkevergen deltok i møtet.**

Orienterte om arbeidsoppgaver og ansvarsområder.

**Fire hovedområder** for kirkevergens arbeid: Infoflyt; sikre forvaltning innenfor økon. rammer (må spare på mange hold); arbeidsgiveransvar for ansatte og diakoni (spesielt fokus på å få diakonien godt nok ivaretatt i menighetene).

Sak 22/2018 i KADU (**tildeling av trosopplæringsmidler**): Stavern har nå 50 % trosopp-lærerstilling der menigheten dekker 20 %. Nye soknegrenser ga økning i antall barn i Stavern sokn. Deler (30%) av vakansstilling i Tanum overføres til Stavern. Prøve ut å øke til 70 % stilling fra 01.01.19. 20 % blir til økning av stillingen, mens 10% skal gå til minsking av givertjenesten, dvs. menigheten skal fortsatt dekke 10 %.

Må synliggjøres hva som er trosopplæring til 50% , resten kan kanskje bli andre tilleggssoppgaver, f.eks. diakoni.

**Møte om kirken 19.10.:** Kirketjener representerte menigheten bl.a. for å lære om det nye. Vi har fått gjort mye nå: Nytt el-anlegg med ovner (ny varmestyring) og lys (ny styring). Maling av sakristiet; vinduer, lufteluker og nedre del av vegg i koret; vegger og trapper i våpenhuset; «vegg» bak stoler midt i kirken. Adgangskontroll fra sakristiet klargjort. Ny klokkestyring m. fjernkontroll.

Alt byggteknisk i kirken må gå via FR. Kirken i Stavern er listeført, det betyr at riksantikvaren må med i alt! Estetiske endringer er i samarbeid med riksantikvar. Brev sendt fra Ingeborg Magerøy 1.10. ang. lerret/prosjektor og barnekrok.

**Lerret og prosjektor:** Biskopen kan gjøre avtale. **Barnekrok:** Bruke benken annet sted, ikke fjerne døren inn dit.

**Internett** bare for de ansatte. Fiber ligger til kontorene i Kirkestua, prøve om det kan viderekobles til selve stua og til kirken.

**Orgel:** Blitt borte i framtidsplaner. Stemmes opp 25.10. Motoren trengs å skiftes ut. Arbeide for nytt eller vedlikeholde det gamle? Kan sende forespørsel fra MR om evt nytt orgel, kontor si noe om beskaffenhet og sårbarhet. Får rapport etter stemming 25.10.

**Servicebygget:** Ikke på planene nå. Flyttet lenger ut i tid. Rør lagt fram. Prioritert døra til kirken.

**Kirkens navn:** Kan ikke dokumenteres at det skulle skiftes navn. Kirkevergen har fått papirer sentralt fra. Kirketjener står foreløpig fritt til å velge å bruke begge navn, Stavern/Fredriksvern. Det jobbes videre med å finne evt. dokumentasjon.

**SAKNR. 64/18:        GODKJENNING REFERAT 190918**

**SAKNR. 65/18:        REFERATSAKER**

**SAKNR. 66/18:        VALG, MR-LEDER, NESTLEDER og FR-REPR.**

**SAKNR. 67/18:        REVIDERING BUDSJETT 2018**

**SAKNR. 68/18:        BUDSJETT 2019**

AU 10.10.18.

Gretha Moen  
Nestleder

Marit Strømnæs  
Sekretær

Margrete Sem Lossius  
Sogneprest

- SAKNR. 69/18: PLANLEGGING 2019**
- SAKNR. 70/18: SAMLINGER HØST 2018**
- SAKNR. 71/18: MR-VALG HØSTEN 2019**
- SAKNR. 72/18: EVALUERING AV GUDSTJENESTER PÅ MENIGHETSHUSET**
- SAKNR. 73/18: EVENTUELT**

-----

**SAKNR. 64/18: GODKJENNING REFERAT 190918**  
**INNSTILLING:** Referatet fra 190918 godkjennes.  
**BEHANDLING I MR:** Postene 1130 og 1150 i regnskapet: Gebyrer på Vipps og innsetting av penger. Deltakere på ungdommens bispedømmeråd.  
**VEDTAK:** Som innstillingen.

**SAKNR. 65/18: REFERATSAKER**

- FK-møtebok (se referat fra samtale m. kirkevergen)
- Notat fra kirketjener om arbeidene i kirken (se ref. kirkevergen)
- Rapport Pilgrim 2018. Ønsker rapport om evt. tiltak.
- Ivar Skippervold tilbyr visekveld for voksne i 2019. 3600 kr + reise
- Brev fra Bispedømmerådet. Ønsker dokumentasjon på at MR har bedt jurist Einar W. Lossius å representere menigheten og gi juridisk bistand.
- brev fra Kirkens Nødhjelp om evt. besøk før fasteaksjonen 9.04.2019.
- Dåpsinvitasjoner: Får ikke vite om fødsler fra Folkeregisteret. Bør stå i Menighetsbladet og på facebook at man inviterer til dåp.
- Invitasjon til møte om MR-valg i Østre Halsen kirke 23.01.19.
- Referat fra komitéer og utvalg

**INNSTILLING:** Referatene tas til etterretning.  
**BEHANDLING I MR:**  
Diakoniutvalget: Pause i babysang pga manglende babyer! Diakoniet arrangerer gåtur hver onsdag. Begynt besøks-ordning til noen som ikke lenger klarer å komme seg til kirken  
Menighetsbladkomiteen: Frist for stoff 17.11. Distribueres innen 1.12.  
Trosopplæringsutvalget: Lys Våken arrangert i Frikirken (samarbeid) med 13 barn.  
Menighetshuskomiteen: Få elektriker til å sette opp kontakter på loftet, evt. ny kurs hvis nødvendig. Skaffe varmeovn. Taket er blitt reparert. Nødutgangskilt kommet. Rekkverket forbedret.  
**VEDTAK:** Som innstillingen.

**SAKNR. 66/18: VALG, MR-LEDER, NESTLEDER og FR-REPR.**  
**VEDTAK:** Stavern MR vedtar gjenvalg av leder Kari Dahle Halvorsen, nestleder Gretha Moen og FR-representant Stig Olav Skeie.

**SAKNR. 67/18: REVIDERING BUDSJETT 2018**  
**VEDTAK:** Stavern MR vedtar justeringer av budsjett 2018.

**SAKNR. 68/18: BUDSJETT 2019**  
**VEDTAK:** Stavern MR vedtar budsjett for 2019.

**SAKNR. 69/18: PLANLEGGING 2019**

MÅNED	DATO	AKTIVITET	SAKER TIL MR	ANSVAR
Januar	0101 0601 1301 1601 2001 2301 2701 2801	Gudstj i <b>Berg arb.krk.</b> Misj gudstj felles i Stavern, dåp Gudstj i Tanum kl 11 <b>AU</b> Fam.gudstj. Dåp <b>Tårnagenter</b> MR-valg.-møte i Ø- Halsen krk. Gudstj . nattv. <b>MR</b>	Årsmelding, regnskap <i>Møte m/organist</i>	Kaffe:
Februar	0302 1002 1702 2002 2402 2702	Gudstj. dåp Gudstj Tanum kl 11 Gudstj. Nattv. <b>AU</b> Gudstj dåp <b>MR</b>		
Mars	0303 1003 1703 2003 2403 2703 3103	Gudstj.dåp Fastelavn. Mus gudstj kl 19 Gudstj nattv. Årsmøte <b>AU kl 10</b> Gudstj. dåp <b>MR</b> Gudstj. nattv.	Planlegge sommer/høst <i>Møte m/kirketjener</i>	
April	0704 1404 1804 1904 2104 2804	Gudstj. dåp Palmesøndag. Skjærtorsdag kl. 17? Langfredag Påskedag dåp Samtalegudstj. konf.	Planlegge sommer/høst <i>Møte med /trosopplærer</i>	Kaffe
Mai	0205 0505 0805 0805 1205 1705 1905 2605 3005	<b>AU</b> Gudstjeneste ? Frigjøringsdag <b>MR</b> <b>Konfirmasjon 1030 og 1230</b> Gudstj kl.1000 Gudstj. Dåp? Gudstj. Nattv.? Kr. Himmelf.dag. Tanum kl 11	Tertialrapport	
Juni	0206 0606 0906 1006 1206 1606 23.06. 30.06. 07.07.	Gudstj dåp <b>AU</b> Pinsedag-gudstj. Gudstj . Speidersletta <b>MR kl 18</b> Gudstj Gudstj. Gudstj. Friluftsgudstjeneste med Frikirken på Kronprinstomta	Avslutning med ansatte Oppsummering halvåret	Kaffe: Speiderne  Kaffe: Vaffelbua

Temakvelder: Kristuskransen: som tema en kveld i fastetiden.

**INNSTILLING:** Stavern MR godkjenner foreløpig plan for våren 2019

**VEDTAK:** Som innstillingen.

- SAKNR. 70/18: SAMLINGER HØST 2018**  
Medarbeiderfest 31.10., gullkonfirmantsamling 11.11.  
**VEDTAK:** Gullkonfirmantsamlingen avlyses pga for få påmeldte (6 stk)
- SAKNR. 71/18: MR-VALG HØSTEN 2019**  
**BEHANDLING I MR:** Forslag til brev til mulige kandidater bearbejdes videre. Bør nedsettes nominasjonskomite på 3 medlemmer, helst en fra MR med. Skal være 10 som underskriver som forslagstillere før lista sendes til godkjenning.
- SAKNR. 72/18 EVALUERING AV GUDSTJENESTER PÅ MENIGHETSHUSET**  
Forslag fra stab om å ha arb.møte med stab, MR og utvalg for å evaluere og tenke veien videre i Stavern menighet.  
Forskjellige typer gudstjenester? Styrke utvalgene? Nå nye mennesker? Økonomien i framtiden?  
**BEHANDLING I MR:** Menighetshuset har fungert utmerket til gudstjenester.  
**VEDTAK:** Stavern MR ønsker at stab forbereder møte onsdag 16.01.19, hvis dagen passer.
- SAKNR. 73/18: EVENTUELT**  
**VEDTAK:** Stavern MR vedtar offer til menighetens diakonale arbeid på Allehelgensdag i 2018 og 2019. Samme offer på diakonidagen med blomsterutdeling begge år.